



Пляжный отдых в Хорватии. Туры в Хорватию: Истрия, Далмация, Дубровник 2020

Стоимость

от **€ 498** для 1 человека, авиаперелет включен в стоимость. Подробнее о стоимости и дни выездов смотрите после описания программы.

Программа

Все экскурсии в программе - дополнительные, участие по желанию, оплачиваются на месте.

День 1

Прилёт в Сплит/Пулу/Тиват(для туров в Дубровник). Трансфер и поселение в отель. "Путеводитель" предлагает Вам начать знакомство с Хорватией в одном из традиционных ресторанов этой замечательной страны.

- Средний счет за ужин на двоих - от € 30.

День 2

Отдых на пляже либо посещение экскурсий. **Приглашаем Вас посетить город Корчула и остров Млет(по желанию, оплачивается дополнительно).** Приятная морская прогулка на о-ва Брач и Хвар и п-остров Пелешац приведет Вас к городу Корчула. Корчула считается местом рождения Марко Поло. Вы посетите городской кафедральный собор и его Ризницу, городской музей, а также увидите дом известного в мире путешественника Марко Поло. Путешествие продолжится на острове Млет — одном из самых красивейших, густо покрытых лесом островов Адриатического моря. Остров провозглашен национальным парком. Присоединившись к прогулке на лодке до островка, расположенного в Большом озере, Вы посетите бенедиктинский монастырь XII века.

День 3

Отдых на пляже. **Приглашаем Вас на экскурсию к водопадам реки Крка и в город Шибеник(по желанию, оплачивается дополнительно).** Насладитесь поездкой по побережью мимо городов Сплит, Солин, Каштел, Трогир и Примоштен. Экскурсия по городу Шибеник с посещением Кафедрального собора св.Иакова, внесенного в список мирового

наследия Юнеско. Собор украшен 74 головами, портретами современников. После непродолжительной поездки, Вы оказываетесь у водопадов реки Крка. Водные каскады, расположенные в национальном парке, переливаются через 17 природных барьеров. Здесь будет достаточно времени для исследований, купания и отдыха.

День 4

Отдых на пляже. **Поездка в Сплит и в Трогир (по желанию, оплачивается дополнительно).** Интересная экскурсия по красочной Макарской ривьере приведет Вас в город Трогир. Особое место в городе занимает Кафедральный собор, со своим знаменитым порталом мастера Родована, городская ложа 15 века, ратуша, дворец Чипико. После осмотра Трогира, Вы отправитесь в город Сплит, где Вам покажут сохранившейся с 4 века дворец Диоклетиана, древний храм Юпитера. После осмотра достопримечательностей, Вам будет предложена прогулка по набережной с посещением многочисленных магазинов, а также рынка.

День 5

Отдых на пляже. **Приглашаем Вас в захватывающее путешествие к Плитвицким озёрам (по желанию, оплачивается дополнительно).** Расположенные в густом лесу, Плитвицкие озера считаются одним из самых уникальных природных явлений в мире. 16 озер соединены между собой 92 каскадами водопадов, которые спускаясь, образуют живописный пейзаж. Плитвицкие озера находятся по охроне ЮНЕСКО. Национальный парк украшает несколько пещер и разнообразная флора и фауна. Экскурсия по парку продолжается около 2,5 часов, включая поездку на катере и прогулку по парку.

День 6

Отдых на пляже. **Приглашаем в Биоково-Парк природы (по желанию, оплачивается дополнительно).** Парк природы горный массив Биакково привлекает своей красотой и величественностью. Вас пригласят полюбоваться его пейзажами и незабываемой панорамой, открывающиеся с его вершин. По необыкновенно интересной горной дороге микроавтобус довезет вас до подножия горы Вошац (1421 м), откуда начнется получасовое восхождение до самой вершины и смотровой площадки, с которой открывается чарующий вид на город Макарска, близлежащие места ривьеры и острова Брач, Хвар и Корчула. Далее экскурсия продолжается поездкой до самой высокой горной вершины Св. Юрай (1762 м), с которой можно насладиться не только видом побережья и островом, но и Далматинской глубинки на горизонте. После обеда в типичном горном доме свободное время можно провести в прогулке на свежем горном воздухе.

День 7

Отдых на пляже. **Приглашаем Вас посетить Дубровник (по желанию, оплачивается дополнительно).** Поездка по Адриатическому побережью через живописные пейзажи Макарской ривьеры и вдоль реки Неретвы до Дубровника. Благодаря своей изумительной красоте и богатому культурному наследию этот древний город занесен в книгу мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Дубровник, окруженный бастионами и крепостями, является настоящим кладом архитектурных и культурных шедевров, заботливо охраняемых в

течении столетий. В ходе прогулки по городу, Вы увидите главные достопримечательности: дворцы, церкви, музеи , площади.

День 8

Сегодня пришло время прощаться с удивительной страной! После завтрака в отеле Вас ожидает трансфер в аэропорт и вылет в Киев.